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Veškeré texty a analytické výhledy zde publikované nepředstavují žádné investiční doporučení ve 

smyslu zákona. Veškerý obsah tohoto dokumentu slouží výlučně k soukromým výukovým a 

informativním účelům, a nelze je tedy považovat v žádném případě za investiční doporučení. 

Neposkytujeme investiční doporučení. Informace v tomto dokumentu představují subjektivní 

názory autorů zde publikujících. Nejsme licencovaný obchodník. Za jakékoliv ztráty případným 

obchodováním na finančních trzích nebo s kryptoměnami neneseme žádnou odpovědnost. Čtením 

následujících informací potvrzujete, že jste starší 18 let, a sdělení jste dobře porozuměli, a jste si 
vědom všech možných rizik spojených s obchodováním na jakýchkoliv finančních trzích. 

  

http://cryptoburzy.top/
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Vítejte u prvního vydaní analytického newsletteru týmu cryptoburzy.top. Jelikož se množily 
dotazy, zda a jestli budeme vytvářet analýzy, rozhodli jsme se konečně začít analýzy zveřejnovat.   

V každém takto vzniklém newsletteru budeme zveřejňovat zezačátku zhruba dvě analýzy, a 

to nejen z oblasti kryptoměn, ale také i z oblasti forexu a komodit. Pokud se ovšem na trhu vyskytnou 

zajímavé situace, může newsletter obsahovat analýz vícero. 

Tento týden začínáme s analýzou Bitcoinu a Eura vůči japonskému Yenu.  

 

 

Vaši zpětnou vazbu rádi uvítáme na emailu cryptoburzy@gmail.com, případně v telegramové skupině  

Cryptoburzy.top -> http://t.me/cryptoburzy  

  

mailto:cryptoburzy@gmail.com
http://t.me/cryptoburzy
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Týdenní trend: Silný downtrend 

Denní trend: Downtrend kombinovaný s pohybem ceny do boku 

 

1 - BTC/USD, denní graf 

 

Aktuálně nemají účastnící na trhu s Bitcoinem motivaci a sílu dostat se k vyšším hodnotám. 

Momentální situace je pro cenu Bitcoinu spíše nepříznivá. Co by náš názor změnilo v lehce pozitivní, by 

bylo překonání silné resistence na ceně $4200 - $4500. Teprve až překonání této silné bariéry může 

dát naději na další růst ceny. 

Větší pravděpodobnost z našeho pohledu je pokles ceny k hodnotě $3200, která bude hrát 

prim a rozhodovat zda se cena udrží a dojde k nějaké formě odrazu, nebo budeme dále klesat až 
k hodnotám okolo $2970. 

Situace, které mohou mít negativní dopad na cenu Bitcoinu:  

 Aktuálně je volatilita na trhu velmi nízká, proto mohou silné prodeje některých účastníku na 

trhu cenu poslat k nižším hodnotám. 

 Hack některé z velkých směnáren 

 Prohlášení politiků směrem k Bitcoinu 

Situace, které mohou mít pozitivní dopad na cenu Bitcoinu: 

 Spuštění obchodování u BAKKT 

 Podpora kryptoměn v telefonech Samsung Galaxy 
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Týdenní trend: Silný downtrend 

Denní trend: Downtrend 

 

Cena se po větším výplachu zastavila na supportu okolo hodnoty 122 Jenů za Euro. 

Cena aktuálně v tomto supportu konsoliduje a bojuje s hodnotou 125. Po případném odrazu z tohoto 

supportu k vyšším hodnotám (odraz může být až k hodnotám v zóně 126 – 127 a případně až k zóně 
128 – 129) očekáváme pokles k nižším hodnotám, a to okolo 121, případně 119 Jenů za Euro. 

 

2 - EUR/JPY, denní graf 

 

Situace, které mohou mít vliv na cenu v páru EUR/JPY:  

 Proslov prezidenta ECB Draghiho v pondělí 28.1.2019 v 15:00 

 Konference k úrokovým sazbám amerického dolaru ve středu 30.1.2019 v 20:00 

 Čtvrtek 31.1.2019 shrnutí Bank of Japan a výsledky průmyslové produkce 


